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Godt nytt speiderår! 

 
Godt nytt år. Vi skriver 2006, et år 
uten kretsleir eller landsleir, men 
forhåpentligvis skal alle gruppene 
på leir. Noen skal kanskje ut i det 
store utland, andre skal kanskje 
på korpsleir eller kanskje arrange-
rer dere egen gruppeleir. Vi håper 
alle får mange gode speideropp-
levelser i 2006.  

Penger til gruppen? 
 Speidergruppen trenger sikkert 
penger til driften. Her er noen ideer 
til hvordan skaffe seg noen kroner til 
speiding. 
Chess 
Kretsen har som kjent forsøkt å sel-
ge Chess-abonnementer en stund. 
Nå har vi fått noen esker a-la dem 
som selges på REMA-1000, hvor 
kjøper får kr 300,- i ringetid + fri inn-
melding mot å betale kr 95,-. 
Gruppene kan selge disse eskene, 
og sitte igjen med hele beløpet på kr 
95,- pr eske dere selger.  Se bildet: 
 

 
 

BA- abonnement 
Lag og organisasjoner kan selge  
BA-abonnement til reduserte priser. 
Det utbetales provisjon pr solgte 
abonnement. Alternativt kan en gå 
for en modell der en kan selge så 
mange abonnementer (250 stk) at en 
mottar en bil som en så kan selge 
eller lodde ut. 
Se mer på www.ba.no/lag eller kon-
takt Endre på Speidersenteret for 
mer info. 
Søke på fonds 
Det finnes mange fonds og legater 
som deler ut penger til gode formål. 
Søk på  www.legathandboken.no, se 
på formålet for det enkelte legatet og 
send en søknad. Dette er relativt lite 
ressurskrevende, og kan medføre 
lettjente penger. 

Æreskniv til speidere 

 
 
På siste kretsting delte kretsstyret ut 
NSFs æreskniv til Øyvind Lauritzen, 
Johan Fredrik Helland og Dan Inge 
Eikås, alle fra 1. Øvsttun for deres 
innsats da de reddet en speider fra å 
drukne på landsleiren i sommer.  
De tre var i Ingelsrudtjernet og svøm-
te og kjølte seg ned da de oppdaget 
noe som lå og duppet i vannet. Da 
de kom ut viste det seg å være en  
deltaker på leiren som hadde fått 
krampe og ikke klarte å svømme i 
land igjen. Besluttsomt dro de rove-
ren på land, og reddet altså livet 
hans.  

Innlegg til Nyhetsbrevet: Har du nyheter som du vil ha med i Nyhetsbrevet? Kontakt kretskontoret. Neste nr. 
kommer ut i februar 2006. 
 

http://www.ba.no/lag
http://www.legathandboken.no/
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Tenkedagsfest 2006 Vårmanøver 2006 
I år er det KFUK-KFUM speiderne som har hoved-
ansvaret for Vårmanøveren. Men vi må stille med 
ledere til speiderløype, småspeiderløype og hoved-
komité, totalt 6 personer.  

Kjusa Oss vil følge tradisjonen og inviterer til 
fest på Tenkedagen. 
Tid: onsdag 22. februar kl. 1830 - 2130 
Sted:  I Baptistkirken, V. Bjerknesvei ved  

Dersom du eller noen i din gruppe kan tenke seg å 
være med her, ta kontakt med Speidersenteret. 
Dette er muligheten til å være med å påvirke inn-
holdet på postene på manøveren! 

Sletten shoppingsenter. 
Pris: kr. 80.- 
 
Påmelding til Speidersenteret tlf. 55 31 74 58 

Peffkurs i mars eller til Lillli tlf. 55 95 16 13 innen 17. februar. 
Kretsting vedtok å arrangere peffkurs i mars. Her 
har vi prosjektleder , og minner om at alle grupper 
som skal ha deltakere må stille med ledere. Det 
betyr at en like gjerne kan være med å påvirke inn-
holdet på peffkurset. Meld dere til Speidersenteret 
for å få være med i prosjektgruppen når den starter 
sin planlegging ganske snart. 

  
Buss nr. 90 stopper like i nærheten. Kirken 
har egen parkeringsplass ved Bergenshallen. 
Ta med deg sangbok. 
   
Speiderhilsen 

Sted for peffkurset er Lønningstrand leirsted. Nær-
mere info kommer i neste nyhetsbrev eller som 
egen info. 

Kjusa Oss 

Speidersenterets åpningstider  
”Speiderlederkurset” I vår kommer Speidersenteret til å ha kontortider på 

følgende tider: 

 

 
Tirsdag: kl 09:00 – kl 15:00 
Torsdag: kl 16:00 – kl 20:00   
Utenom kontortiden kan Endre treffes på: 
mobiltelefon 908 83 633 
eller på e-post:  eh@hordaland.scout.no  
 

Ledersamling i februar 
Tid: torsdag 2. februar kl 19:00 

 
Sted: Speidersenteret 

Tid: Forkveld: tirsdag 31. januar kl 18-21 
Årets første ledersamling retter seg mot den admi-
nistrative delen av speidergruppen. Vi tar for oss 
økonomi og tips til hvordan vi søker kommunen om 
penger, samt tips til søknader på fonds og legater. 
Vi ser også på rutiner for innrapportering av nye 
ledere og hva som er gruppeleders jobb i denne 
sammenheng. 

      Kurshelg: 3. – 5. februar 2006 
Sted: Under åpen himmel på Byfjellet 
Fremmøtested: Speidersenteret i Marken 
Påmeldingsfrist: Tirsdag 24. januar 
 
Denne helgen drar vi på tur ut i det fri. Hovedtema 
for helgen er ledelse av medledere og gjennom fri-
luftsliv. Vi skal bruke tid på personlig lederstil og få 
tilbakemeldinger på hvordan vi fungerer som lede-
re. 

Vi serverer vafler og kaffe/te til de fremmøtte. Vi 
ønsker en anslagsvis påmelding innen tirsdag 31. 
januar, slik at vi kan forberede litt i forhold til be-
spisning. 

Nyhetsbrevet på e-post Påmelding til Speidersenteret på telefon eller e-
post. Da må vi vite: navn, adresse (+ e-post), tele-
fon, gruppe, enhet (flokk, tropp, lag), født, hvilke 
kurs du har tatt tidligere. Dersom det er en stund 
siden du tok kurs i grunntreningen, er dette for dem 
som ble ferdig med trening 2 etter den gamle tre-
ningen. Dem som har fulgt den nye grunntreningen 
skal i hovedsak være ferdig med ”Programkurset”. 

Stadig flere ønsker nå Nyhetsbrevet på e-post. 
Dersom du eller din gruppe leser e-post regulært, 
kan du spare kretsen for portokostnader ved å mel-
de fra til Speidersenteret at du ønsker nyhetsbrevet 
elektronisk.  
Dette kan gjøres til: 
Speidersenteret@hordaland.scout.no  

mailto:eh@hordaland.scout.no
mailto:Speidersenteret@hordaland.scout.no
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”Speiderboka”  Operasjon Isbjørn 2006 
   
”Speiderboka” er til salgs på Speidersenteret. Pris 
er kr 229,-.  

Er du mellom 13 og 16 år? 
Har du helga 17-19 februar 2006 ledig? 

Når det gjelder andre speiderartikler må disse be-
stilles via www.speidershop.no.   

IKKE NÅ 
LENGRE - 

OPERASJON 
ISBJØRN 2006 
BLIR DENNE 

HELGA 
AVHOLDT PÅ 

DOMBÅS 
(OPPLAND).. 

 

Speideraksjonen 2006 
 
>Klippet fra NSFs hjemmesider: 
Samfunnsengasjement er en aktiv handling! 
Ved å delta på Speideraksjonen 22 –30. april 
2006 kan alle speidere vise dette engasjementet 
i praksis! Speideraksjonen arrangeres i samar-
beid med Flyktninghjelpen.    

Jeg, DU og minst 
148 vandrere tar 
nå veien opp til 
Dombås.. Vi 
løfter blikket opp 
mot 

Speideraksjonen 2005 "Hjem igjen" samlet inn over 
1,6 millioner kroner til Flyktininghjelpens arbeid for 
barn og unge på flukt. Aksjonen fikk et kjempeløft, 
og nesten 250 speidergrupper deltok. Under Fri:05 
fikk mange speidere prøvd seg i rollespillet "Hjem 
igjen" som ga et inntrykk av hva det vil si å være 
flyktning. 
 
Nå er vi i ferd med å planlegge Speideraksjonen 
2006, og vi håper at enda flere grupper ønsker å 
delta i år. Fokuset kommer fremdeles til å være på 
situasjonen i Nord-Uganda og vilkårene som barn 
og unge lever under i flyktningeleire. Pengene som 
samles inn gjør at Flyktninghjelpen kan hjelpe flere 
barn og unge som er på flukt. Aksjonen skal også 
bidra til å øke speidernes kunnskap om hva det vil 
si å være på flukt.  

himmelen og drar 
avgårde med 

IsbjørnAir... På veien prøver vi oss som flygere, ser 
på stjernene 
og besøker de ytterste planetene! 
  
Og ja, vi feirer i år 5-års jubileum for Gudbrandsda-
lens største 13+ arrangement 
   
Sted: Dombås (Oppland) 

Aksjonsledere søkes! Når: 17-19 februar 2006 
Vi kommer til å fortsette med aksjonsledere i hver 
gruppe som skal delta. Dersom gruppen din allere-
de vet hvem som er aksjonsleder, kan dere sende 
navn, adresse og e-post adresse til 
speideraksjonen@speidning.no 

Hvem: Vandrere fra hele landet 
Påmeldingsfrist: 3. februar 2006 
Deltakeravgift: Kr 300,-   
PS. Det er mulighet for å søke om reisestøtte ifra 
forbundet Mer informasjon om Nord-Uganda og tema som 

Speideraksjonen skal fokusere på vil bli lagt ut et-
terhvert. 

  
Har du spørsmål eller påmeldinger: 

 sjekk ut http://isbjorn.gkrl.com 
Arrangør:  Gudbrandsdal kretsroverlag Terminlisten 2006   

På kretsting 23. november 2005 vedtok kretsen en 
ny terminliste. Denne avviker en del fra kretsstyrets 
forslag. Derfor er terminlisten for 2006 vedlagt ny-
hetsbrevet på siste siden. 

http://www.speidershop.no/
mailto:speideraksjonen@speidning.no
http://isbjorn.gkrl.com/
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TERMINLISTE 2006 Hordaland krins av NSF 
 
Måned Dato  Arrangement Ansvarlig  Målgruppe 
 
Februar  2/2  Ledersamling   Daglig leder  Ledere & rovere 

3-5/2  Speiderlederkurs Ledertrenere  Ledere & rovere  
22/2  Tenkedagen  Lokalt i gruppen  Alle  
27/2-5/3 VINTERFERIE 
 

Mars  8/3  Årsmøte  Kretsstyret  Delegater 
17-19/3  Patruljeførerkurs Prosjektgr.  Peffer & ass. 

  25-26/3  RR-arrangement Roverombudet  Rovere 
 
April  4/4 (tir) Ledersamling  Daglig leder  Ledere & rovere 
  6/4  Åpent hus  Styret   Speidere 
  8/4-17/4 PÅSKEFERIE 
  22-30/4  Speideraksjonen NSF   Alle 
  23/4  St.Georgsdag  Lokalt i gruppene Alle 
 
 Mai  17/5  Flaggtog  Gruppene  Alle  

24-25/5  Kretskonkurransen Prosjektgr.  Speidere i tropp  
25/5  Vårmanøver  Prosjektgr.  Alle  
 

Juni  30/6-4/7 Gå Hem  Prosjektgr.  13-18 år 
August  25-27/8  Sykkeltur  Arnatveit NMU  Speidere 13-16 
 
September 8-10/9  RR-arrangement Roverombudet  Rovere 
  10/9  Byfjellsdag  Prosjektgr.  Peffer & ass. 
  17/9  Småspeiderdagen Prosjektgruppe  Speidere i Flokk 
  22-24/9  Kurshelg  Ledertrenere  Ledere og rovere 
 
Oktober  2-8/10  HØSTFERIE 
  10/10  Åpent hus  Styret   Speidere 

14/10  Bymanøver  Prosjektgr.  Alle 
20-22/10 JOTA/JOTI  Frank Botnevik  Speidere 13-16 år 

  27-29/10 Nyingen  Ledertrenere  Nye ledere 
 
November 7/11 (tir) Ledersamling  Daglig leder  Ledere & rovere 
  16-18/11 Julemarked  Prosjektgr.  Alle 
  22/11  Kretsting  Kretsstyret  Delegater 

24-26/11 RR-arrangement Roverombudet  Rovere 
 
Desember 6/12(ons) Ledersamling  Daglig leder  Ledere & rovere 
 
Nyingen kan bestilles til de foreslåtte helger, må bestilles på forhånd. Førstehjelpskurs kan bestilles. 
 
Friluftsleiren.no skal arrangeres sommeren 2006 i tre uker. Hvilke uker er avhengig av andre og blir bestemt 
den nærmeste tidsen. 
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